



平成 30 年 10 月 10 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ス ト ラ イ ク  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 荒 井 邦 彦  
(証券コード：6196 東証第一部)  
問 合 せ 先 取 締 役 兼 中 村 康 一  
執 行 役 員  
(TEL 03-6865-7766)

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成 30 年 9 月 27 日に発表いたしました「平成 30 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成 30 年 8 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容のうち、「1 株当たり純資産」及び「会計基準等の改正に伴う会計方針の変更」に関する記載について、誤りがあることが判明したため、訂正を行うものです。

2. 訂正内容

サマリー情報

1. 平成 30 年 8 月期の業績(平成 29 年 9 月 1 日～平成 30 年 8 月 31 日)

(2) 財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30 年 8 月期	5,419	4,513	83.2	<u>233.22</u>
29 年 8 月期	4,507	3,744	83.1	193.48

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1 株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
30 年 8 月期	5,419	4,513	83.2	<u>233.01</u>
29 年 8 月期	4,507	3,744	83.1	193.48

サマリー情報

※注記事項

(1) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

①会計基準等の改正に伴う会計方針の変更

【訂正前】

無

【訂正後】

有

添付資料 9 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(会計方針の変更)

【訂正前】

記載なし。

【訂正後】

(従業員等に対して権利確定条件付き有償新株予約権を付与する取引に関する取扱いの適用)

「従業員に対して権利確定条件付き有償新株予約権を付与する取引に関する取扱い」(実務対応報告第 36 号 平成 30 年 1 月 12 日。以下「実務対応報告第 36 号」という。)等を平成 30 年 4 月 1 日以後適用し、従業員等に対して権利確定条件付き有償新株予約権を付与する取引については、「ストック・オプション等に関する会計基準」(企業会計基準第 8 号 平成 17 年 12 月 27 日)等に準拠した会計処理を行うことといたしました。

ただし、実務対応報告第 36 号の適用については、実務対応報告第 36 号第 10 項(3)に定める経過的な取扱いに従っており、実務対応報告第 36 号の適用日より前に従業員等に対して権利確定条件付き有償新株予約権を付与した取引については、従来採用していた会計処理を継続しております。

添付資料 9 ページ

3. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

【訂正前】

	前事業年度 (自 平成 28 年 9 月 1 日 至 平成 29 年 8 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 29 年 9 月 1 日 至 平成 30 年 8 月 31 日)
1 株当たり純資産額	193.48 円	<u>233.22</u> 円
1 株当たり当期純利益金額	43.39 円	47.52 円
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	—円	47.39 円

【訂正後】

	前事業年度 (自 平成 28 年 9 月 1 日 至 平成 29 年 8 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 29 年 9 月 1 日 至 平成 30 年 8 月 31 日)
1 株当たり純資産額	193.48 円	<u>233.01</u> 円
1 株当たり当期純利益金額	43.39 円	47.52 円
潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額	—円	47.39 円

以上